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BBEJAEHUE

[Taker yueOHbIX mporpamMm «Radio» paspaboran Ha xadeape Pammocucrem
Hosroponckoro rocynapcTBeHHOro ynumBepcurera uM. SpocnaBa Mygaporo. B
HACTOSIIIIEe PYKOBOJICTBO BKJIFOUEHO OINHUCAHHUE MPUEMOB paboThl ¢ 47 mporpaMMaMu
IIAKEeTa.

[Taker npenHasHayeH [l CTYJEHTOB, OPUEHTUPOBAHHBIX HA AKTHUBHOE HC-
IIOJIb30BAHUE CPEACTB BBIYMCIMTENBHON TEXHUKH IIPU U3YYEHUU Kypca «Y CTpOHUCTBA
npueMa u 00pabOTKU CUTHAIOBY.
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ITAKET ITPOI'PAMM «RADIO»

Radio001

[Tporpamma 111 pacdyera KOMIIJIEKCHOTO COMTPOTUBJICHUS M €MKOCTH MPUEMHOM
AQHTEHHBI 110 33/IaHHOM YacToTe U cxeMe 3kBuBasieHTa o '[OCTy 9783-71.

[Tpumep daiina ncxoaubix ganabx d001
S8E6

I

! f—ygactora B I'11

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskokskskoskskskskokskshsksksksksksksksksksksksksk

YacToTa = 8000000.000000 I'x

AKTHUBHOE CONPOTUBJICHUE =398.464300 Om

PeaktuBnoe conporuBienne =-104.833100 Om

Monyis Z =412.024000 Om

EmMxkocTh = 1.897719E-10 @
[Tpumeuanue.

Bo Bcex mpumepax ¢aiina IaHHBIX 00s3aTeIbHBIM SIBISETCS TOJBKO CTPOKA,
BbIJICJICHHASI OTY>KUPHBIM HIpudToM. CTPOKH, OTMEUEHHbIE BOCKIMIIATEIbHBIM 3Ha-
koM (!), B ¢aiimax JaHHBIX SBISIFOTCS MH(POPMAIMOHHBIMH, MpU 3TOM 3HaK (!) u3
daiina yaansiTe HelIb3sl.

Bo Bcex daiinax ¢ pesynbTaTaMu pacdyeTa Ha MECTE 3BE3/104YeK * BBIBOJUTCS
Ha3BaHUE MPOrpaMMbl, BHIHECEHHOE B 3ar0JIOBOK.

Radio002

[Tporpamma ajist pacuera KOMIUJIEKCHOTO CONIPOTUBJICHUS IPUEMHOM aHTEHHBI B
Jana3oHe 4acToT 1o cxeMe 3kBuBasieHTa 1mo 'OCTy 9783-71.

ITpumep daiina ncxoaubix gasabx d002
1000000., 5, 500000.

I N df
't —wuacrora [['1]
!N — 9HCJIO TOYEK 110 YaCTOTE

'df — mar mo wacrote [I'11]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskk

Za=Ra+i1Xa
F, (I'm) Ra, (Om) Xa, (Om)
1000000.000000 108.629300 —1123.221000
1500000.000000 184.991400 -635.145100
2000000.000000 272.240500 —416.762000
2500000.000000 329.811300 -316.142300

3000000.000000 360.540100 —261.651200



Radio003

[Iporpamma asig pacuera MOJIyJsl KOMIUIEKCHOTO CONPOTHUBIICHUS U €MKOCTH
NPUEMHOM aHTEHHbI B AMANa3zoHe 4acToT No cxeMme skBuBajieHTa no '[OCTy 9783-71.

[Tpumep daiina nexoaabix nanabix d003
200000., 5, 100000.

I N df
't — navanbHas yactoTa [I'1]
!N — 49HClI0 TOYEK I10 4YaCTOTE

' Df — miar o wactore [['11]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskoksksksksksksksksksksksksksksksksksksk

F, (T'o) Moayib Z, (Om) Ca, (D)
200000.000000 6341.258000 1.255016E-10
300000.000000 4206.160000 1.261514E-10
400000.000000 3131.477000 1.271030E-10
500000.000000 2480.479000 1.283961E-10
600000.000000 2040.939000 1.300791E-10

Radio004

[Iporpamma anisa pacuera JEHCTBYIOIIEH BBICOTHI BEPTUKAILHON HECUMMET-
PUYHOM aHTEHHBI.

IIpumep daiina ncxoaubix gaHaeix d004
10., 3.5Eé6

'h f

! h — reomeTpuueckas BbICOTa [M]

' f —yvactora [[']

IIpumep pacuera
skoksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

I'eomeTpuueckas BbicoTa =10.000000 m
YacTtoTa =3500000.000000 I'ix
JInvHa BOJIHBI = 85.714290 m

JlelicTByro11as BBICOTA =5.236616 m



Radio005
[Iporpamma pacuera NEHCTBYIOLIEN BBICOTHI BEPTUKAIBHOW HECUMMETPUYHOU
AHTCHHBI.

[Ipumep daiina ncxogubix ganHbrx d005
1., 1IE6, 8, 5E6

'h fu N df

! h — reomeTpryuecKas BbICOTa [M]

! f1 — HavanpHas yacrora [['11]

' N — 4mcio Touek

! df — mrar o wactore [I'11]

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok sk ok ok ok sk sk sk sk sk ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

I'eomerpuueckas Beicota = 1.000000 m

f, (T'm) Hd, (m)
1000000.000000 5.000183E-01
6000000.000000 5.006590E-01
1.100000E+07 5.022233E-01
1.600000E+07 5.047321E-01
2.100000E+07 5.082192E-01
2.600000E+07 5.127330E-01
3.100000E+07 5.183376E-01
3.600000E+07 5.251158E-01

Radio006

IIporpamma pacuera IelCTBYIOIIEN BBICOTHI PAMOYHOM AaHTEHHBI.

[Tpumep daiinia ncxoaubix gaHHbx d006
0.785, 2E6, 1.0, 10

'S f mu W
'S — mmomank BUTKa [M2]
'f —wuacrora [['1]

! mu — OTHOCUTEJIbHAsi MAarHUTHASI IPOHUIIAEMOCTh
! W — 4u1ClI0 BUTKOB

IIpumep pacuera
skskskokskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskokskskskskskskoksksksksk

Ywuciio BUTKOB =10.000000

Yacrora =2000000.000000 I'g
JInmrHa BOJIHBI =150.000000 M
IInomans BUTKA = 7.850000E-01 m"2

OTHOCHUTENIbHASI MAaTHUTHAS
IIPOHULIIAEMOCTH =1.000000



JlericTByrOIIas BBICOTA = 3.288200E-01



Radio007

[Iporpamma pacuera pe3oHaHCHOTO KO3 duireHTa nepeaayn BXOAHOM Henu ¢
BHEIIHEN EMKOCTHOU CBS3HIO C AaHTCHHOM.

[Tpumep daitna ncxoaubix ganHbx d007

3E6, 3E-12, 250E-12, 1.0, 50

't CcB Ck m2  Qok

'f —wyacrora [[']

! CcB — eMKOCTh KOHJIeHcaTopa cBsizu [D]

' Ck — eMKOCTb KOHAEHcaTopa KoHTypa [D]

'm2 — ko3 UIMEHT BKIIOUCHHUS] KOHTYPa CO CTOPOHBI aKTUBHOT'O 2JIEMEHTA
! Qx> — PKBHBAJICHTHAS TOOPOTHOCTH KOHTYpa

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskoskskskskskskskoskskskskokskskskskskskoksksksksk

EMKoOCTh KOHJIEHCAaTOpa CBSI3U =3.000000E-12 ®
EMKoCTh KOHJIEHCAaTOpa KOHTYpa =2.500000E-10 ©
DKBUBaJIEHTHas: JOOPOTHOCTh =50.000000

Yacrorta =3000000.000000 I'g
KoaddunmenT BKIIFOYSHNS CO CTOPOHBI

AKTUBHOTO 3JIEMEHTA =1.000000

NunyktuBHOCTH KaTymku KoOHTYypa = 1.124444E-05 I'n
Pesonancubiii k03 . mepenaun =5.992824E-01

Radio008

[IporpamMma pacuera n30MpaTEILHOCTH BXOIHOM IICTIH.

[Ipumep daiina nexoaubix gauubx d00S
1, 1116E3, 1746E3, 33.3

' n 10 fl Qak

'n  — 4HCIIO KOHTYPOB

'f0 —dgacrora Hactpoiiku [['11]

'fl —wugacrora, o KOTOPOi onpeaensiercs u3oupaTeabHOCTh [['11]

! QoK — SKBUBAJICHTHAs JOOPOTHOCTH KOHTYPOB

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

Yucno KOHTYpoOB =1

YacToTa HaCTpOMKH =1116000.000000 I'a
Yacrora = 1746000.000000 I'g
OxBuBaieHTHOE 3aTyxanue = 3.003003E-02

DkBHBajeHTHas 100poTHOCTH = 33.300000
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O06o0meHHas paccTpoiika =30.813850
N36uparenbHOCTh =29.779490 nb
Radio009

[Iporpamma pacyera napameTpoB AMOJHOIO MpeoOpa3oBaTelis 4acTOThl MPHU
JMHEWHO-10MaHo# annpokcumanuu BAX nuopa.

[Tpumep daitna ncxoaubrx ganabx d009
0.01, 2, 75

'S n T

! S — kpyru3na BAX nuona [A/B]

! n — rapMoHHKa IpeoOpa3zoBaHus

' T — yron orceuku [['pamychi]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskoksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksk

Kpytuzna BAX nuona = 1.000000E-02 A/B
I"apmonuka npeobpazoBaHus =2
VYron orceuku =75.000000 rpagycos
VYrou oTrceuku =1.308997 paguan
Kpyrtusna npeobpazoBanusi =7.957748E-04 A/B
[TpoBoguMOCTB MpeoOpa3OBaHUS =4.166666E-03 A/B
BxonHas nmpoBoauMocTh =4.089970E-03 Cum
BxonHoe conporuBnenue =244.500600 Om
Koadpunment nepegaun =9.638003E-02
ITorepu npeobpazoBaHus =20.320260 nb
Radio010

HporpaMMa pacucTta KOM6I/IHaHI/IOHHBIX qacCToT Hp@O6p&30BaTCHH YaCTOTEI.

[Tpumep daiinia ncxoaubix gaHubix d010
1215, 465, 3, 3

' frp m n

'fr —dgacrora rerepoaunna [KI 1]

! fip — npomexxyTouHas yactora [KI 1]
!m — rapMOHUKH YaCTOTHI CUTHAJIA

'n  —rapMOHUKHU 4acTOTHI F€TEpPOIMHA

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskoksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksk

Yacrora rerepoinHa =1215.000000 xI'x
[IpomexyTouHas yactora =465.000000 xI'1
fl 2

1680 750

m n
1 0 465 465
1 1
1 2 2895 1965
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1 3 4110 3180
2 0 232 232
2 1 840 375
2 2 1447 982
2 3 2055 1590
3 0 155 155
3 1 560 250
3 2 965 655
3 3 1370 1060
Radio011

IIporpamMma OLIEHKH IIYMOBBIX CBOMCTB YCHJIMTEIIECH.

ITpumep daiina ncxoaubix qaHabx d011

10, 100
'Km  Kp HOM
! K — ko3 punueHT myma
' Kp HOM — HOMHUHANBHBIN KOAPGUIUEHT YCUIICHHS 10 MOIIIHOCTH

IIpumep pacuera
skskskokskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskoksksksksksksksksksksksk

BHUMAHMUE! B kauecTBe MalioUIyMsILIETrO yCUIUTEIS
1IEJIeCO00pa3HO UCTIOIB30BATh MPUOOP C HAMMEHBIITUM
3HAYEHUEM LIYMOBOIO yncia M !

KoadpunmenT nryma =10.000000

Homun. k03¢ ¢. yeunenus no moutHoctu = 100.000000

[ITymoBoe uncio M =9.090909
Radio012

IIporpamMmma pacdera mnapaMeTpoB JIAaMIOBOIO JIETEKTOpPAa IIPU  KYCOYHO-
JIMHEVMHOM almnpoOKCUMAlUU BOJIbT-aMIIEPHON XapaKTEPUCTUKU AUOAA.

[Ipumep daitna ncxoanpix ganabrx d012

0.0015, 75E3

'S R

' O'PAHMUYEHUE!

I TIpoussenenne S*R 10mkHO OBITH OOJIbIIE WM paBHO S50
'S — kpyruzna BAX nuona [A/B]

! R — conpoTtuBienue Harpy3ku [OM]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskoksksksksksksksksksksksk

Kpyruzna BAX nuona (S=1/Ri) = 1.500000E-03 A/B
Bnytpennee conporusi. guoaa (Ri) = 666.666700 Om
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Conpotusnenue Harpy3ku (R) =75000.000000 Om

S*R =112.500000
Yron orceyku Toka =25.070450 rpanyc
VYrois oTceukH TOKa =4.375620E-01 pannan
Koadunment nepegaun ner. =9.057874E-01
Bxoanoe conporusnenue aet. (RBx) = 38965.130000 Om
Buaytpennuit koadd. ycuienus =9.683940E-01
KpyTtusna xapakTepuCTUKH JET. =2.023173E-04 A/B
BuyTpeHnHee conpoTuBIICHUE JET. =4786.511000 Om
Otnomenne RBx/Ri = 58.447690
Radio013

IIporpamma pacuera XapakKTEpUCTUKH BBINPSIMIICHUSA aMILIATYIHOT'O JIAMIIOBO-
ro JE€TEKTOpa MpU KyCOUYHO-IMHEHHOU aIlllPOKCUMALMHA BOJIbT-aMIIEPHOU XapaKTepu-
CTUKH IMOJ1a

[Tpumep daitna ucxonupix ganHbix d013

0.01, 3, -1.20

'S Uo Ucem

' O'PAHUYEHUE! Uo 6onbire unu pasao Uem
'S —xkpyruzna BAX nuona [A/B]

' Uo — HampspbkeHue cursaia [B]

! UcM — HanpsikeHue cMelieHus [B]

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

Kpyruzna BAX auona (S=1/Ri) = 1.000000E-02 A/B
Buyrtpennee conpotusi. nuoaa (Ri) = 100.000000 Om
Hanpsikenue curnana =3.000000 B
[TocrosiHHOE Hanpsbkenue cmemenns =—1.200000 B
Yron oTceyku Toka = 66.421820 rpanyc
YTrom oTceukH ToKa =1.159279 panuan
Koadpunment nepegaun =4.000000E-01
[TocTostHHAs cocTaBistomas TOKa =4.323953E-03 A
Radio014

IIporpamma pacuera XapakKTEpUCTUKH BBINIPSIMIICHUS aMILIATYIHOT'O JIAMIIOBO-
ro JETEKTOpa IpU KyCOYHO-JIMHEWHOW allpOKCUMAlMU BOJIBT-aMIIEPHOM XapakTe-
PUCTUKU AUOAA.

[pumep daiina nexonubix Aauabx d014
0.001, 3, -2.0, 6, 0.2
'S Uo Ucml N dUcMm
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' OTPAHUYEHMUE! Uo 6onbuie miu pasHo Ucm
'S — kpytuzna BAX nuona [A/B]

'Uo — HanpsiKeHue curHaina [B]

' Ucml — Ha4yaJIbHOE 3HAYEHUE HANIPSDKEHUS cMmelleHus [B]
'N — YHCJIO TOYEK I CMEIICHUS

I dUcMm — 1Iar 1o HanpsHKEHUIo JuIsi cMenieHus [B]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskoksksksksksksksksksksksk

Kpyruzna BAX nuona (S=1/Ri) = 1.000000E-03 A/B
Buytpennee conporusi. nuonaa (Ri) =999.999900 Om
Hanpsxenue curnana =3.000000 B

Ucwm, (B) I, (A) VYron ote, (Tp)
—2.000000 1.763216E-04 48.189690
—1.800000 2.326427E-04 53.130110
—1.600000 2.942773E-04 57.769050
—1.400000 3.609349E-04 62.181870
—1.200000 4.323954E-04 66.421820
—1.000000 5.084898E-04 70.528790

Radio015

[IporpamMma pacuera kojebaTeIbHONW XapaKTEPUCTHUKU aMIUTUTYJHOTO JIAMIIO-
BOI'O JETEKTOpa MPHU KyCOYHO-JIMHEMHOM alpOKCUMALUHA BOJIbT-aMIIEPHON XapaKTe-
PUCTHKHU JUOAA.

[Tpumep daiinia ncxoaubix qaHubix d015
0.00909, 2.2, -0.2

'S Uo UcMm

' O'PAHUYEHUME! Uo Gonbiie unu pasHo Uem
'S — kpytuszHa BAX nuona [A/B]

'Uo — HanpsiKeHUe curxaia [B]

' Ucm — HanpsbkKeHue cMelleHus [B]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskoksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksk

Kpyrtuzna BAX auona (S=1/Ri) =9.090000E-03 A/B
BuyTtpennee conpotusi. guoaa (Ri) =110.011000 Om
Hanpspxkenue curnana =2.200000 B
[TocTostHHOE HANPSKEHUE CMEILICHUS =-2.000000E-01 B
Yron orceuku Toka = 84.784100 rpanyc
VYrois oTceukH TOKa = 1.479762 paguan

Koaddunment nepegaun gerexkropa =9.090904E-02
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Tox nepBoM rapMOHUKH = 8.843223E-03 A

Radio016

[IporpamMma pacuera KojeOaTeabHOW XapaKTEPUCTUKU aMILIUTYJHOTO JIaMIIO-
BOI'O JETEKTOpa MPHU KyCOYHO-JIMHEMHOM aNpOKCUMALUHA BOJIbT-aMIIEPHON XapaKTe-
PUCTHKHU JUOAA.

IIpumep daiina ncxoaasix ganueix d016

0.001, 3, 2.0, 6, 0.2

'S Uo Uecml N dUcwMm

' OTPAHUYEHMUE! Uo 6onbuie miu paHo Ucm

'S — xpytu3Ha BAX nuona [A/B]

'Uo — HampsbKeHue curnaina [B]

'Ucml — HaYaJIbHOE 3HAYEHUE HANIPSDKEHUs cMmeleHus [B]
'N — YHCJIO TOYEK I CMEIICHUS

'dUcm — [Iar Mo HaNpsHKEHUIo JuIsl cMenieHus [B]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskoksksksksksksksksksksksk

Kpyruzna BAX auona (S=1/Ri) = 1.000000E-03 A/B
Bayrtpennee conpotusi. guoaa (Ri) =999.999900 Om
Hanpskenue curnana =3.000000 B

Ucwm, (B) Iw, (A) VYroun ote, (Tp)
—2.000000 3.286531E-04  48.189690
—1.800000 4.271356E-04  53.130110
—1.600000 5.320016E-04  57.769050
—1.400000 6.422311E-04  62.181870
—1.200000 7.569474E-04  66.421820
—1.000000 8.753743E-04 70.528790

Radio017

IIporpamma pacuera mapaMeTpOB IOCIEAOBATEIBHOIO aAMIUIUTYIHOIO JIETEK-
TOpa C y4eToM OOpaTHOTO COMPOTUBIIECHUS M KyCOUYHO-JIMHEWHOW ammpOKCUMAIIMH
BOJIbT-AMIIEPHOU XapaKTEPUCTUKU AUOAA.

[Tpumep daitna ncxoaupix ganHbix d017

0.01176, 85E3, 1E7

'S Ra Robp

' O'PAHMUYEHUE!

! Tlpoussenenne S*R nomkHO OBITH OOJIbIIIE WM paBHO 50
'S — xkpytu3na BAX nuona [A/B]
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' R — CONPOTHUBJIEHUE HArpy3Kku [OM]
! Robp — oOpaTHOe conpoTuBiieHre quoaa [Om]

IIpumep pacuera
skekskoskskskskokskskskskskskoksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksk

Kpyruzna BAX auona (S=1/Ri) =1.176000E-02 A/B

BuyTtpennee conpotusi. guoaa (Ri) = 85.034010 Om

Conpotusnenue Harpy3ku (R) = 85000.000000 Om

OG6paTHOE CONPOTUBIICHHUE AHO]IA = 1.000000E+07 Om

S*R =999.600000

VYrou orceuxu Toka 6e3 yuera Roop = 12.104240 rpanyc

VYron orceuku Toka 6e3 yueta RoOp =2.112589E-01 paauan

VYron orceuku Toka ¢ yauetoM Roop =12.158740 rpanyc

VYroa orceuku Toka ¢ yueroM Roop =2.122100E-01 pannan

Koadduument nepenaun nerexropa

0e3 yueta RoOp nmona =9.777677E-01

Koaddumument nepenaun nerekropa

¢ yuetom Robp amona =9.775679E-01

BxomHOE cOnpOTHBIICHHE AETEKTOpa

0e3 yueta Roop =42881.130000 Om

BxoaHoe conpoTuBiieHne AETEKTOpa

¢ yuetom Robp amona =43116.640000 Om

Buaytpennuit koapbuuueHT ycuieHus

nerekTopa 6e3 yuera RoOp auoma =9.925782E-01

BryTtpennuit koadGunmenT ycuineHus

neTeKkTopa ¢ yuetoM Robp nuona =9.925114E-01

KpyTH3Ha xapakTepuCTUKU AETEKTOpa

0e3 yueta RoOp nmona =7.849413E-04 A/B

KpyTusHna xapakTepuCTHKHU AETEKTOpa

¢ yuetom Robp amona =7.884221E-04 A/B

BHyTpeHHee COpoTHUBIICHUE IETEKTOpa

0e3 yueta RoOp nmona =1264.525000 Om

BryTpennee conpoTuBiIeHUE AeTEKTOpa

¢ yuetom Robp amona = 1258.858000 Om
Radio018

[Iporpamma omnpezenenusi BUaa anmnpoKCUMallUd BOJIbT-aMIIEPHON XapaKTepu-
CTUKHU JTMOJ1a aMILTUTYAHOTO JIETEKTOpA.

I[Tpumep daiina ncxoaupix ganabix d018
08, 1
' Kn Uo
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! Uo — aMIUTUTY1a BXOJHOTO HANPsIKEHUS JeTekTopa [B]
! Kn — koaddunreHT nepegadn

IIpumep pacuera
skoksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

Br16op anmpokcumupyoliei GyHKIUU TPOU3BOIUTCS 110
3HAYEHHUIO MPOTSKEHHOCTh pabouero yyactka auojaa Up+,
Ha KOTOPOM OH OTKPBIT

ITpu Up+ < 0.15...0.2 B — s3xcnioHeHIIManbHas aninpoOKCUMALIHs

[Tpu Up+=0.3...1.5 B — nuneitno-mapaboanyecKkas anmpoKCUMaIIHs
ITpu Up+ > 1.5 B — nuHelinas annpokcumanus

Koaddunuent nepenaun = 8.000000E-01
AMIUIMTY1a HaNIpsKEHUS BXOAHOTO CUTHAIa =1.000000 B

[IpotsxkenHocTh pabouero yuactka nuoga Up+ = 2.000000E-01B

Radio019

[IporpamMma pacuera KO3(QUIMEHTA MEpeAayd MOCIEAOBATEIHHOIO aAMIUIH-
TYJHOTO JIETEKTOpa C y4eTOM OOpaTHOTO CONMPOTUBIEHHUS U KyCOYHO-TMHEHHOH am-
IIPOKCHUMAIMU BOJIBT-aMIIEPHOW XapaKTEPUCTUKH IUOJA.

ITpumep daiiia ncxoaubix gadabix d019

10, 6, 1

! SRuau N dSR

! SRuau — HagajJibHasg Touka SR
'N — YUCJIO TOYEK pacyeTa
'dSR — mrar pacuera mo SR

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

SR — mpousBenenue kpytusHsl BAX nuoga—S u R =1/ (Gu+Gobp),
rae GH — mpOBOAMMOCTh HATrPY3KH,
Go6p — obpaTHast IPOBOIUMOCTH AMO]1A

Kd1 = cos[(3*pi/SR)**0.33333]
Kd2 = 1-2.23*[(1/SR)**0.66666]

SR Kdl Kd2
10.000000 5.566521E-01 5.195611E-01
11.000000 5.818565E-01 5.491386E-01
12.000000 6.037216E-01 5.745479E-01
13.000000 6.229064E-01 5.966557E-01

14.000000 6.399031E-01 6.160988E-01
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15.000000 6.550870E-01 6.333565E-01

Radio020

[Iporpamma pacdera amMIuIUTyAbl HAMPSKEHUST BXOAHOTO CUTHAJA, HE0OXO0I1-
MOU JUISl Pa3JIMYHHBIX BUJIOB alllIPOKCHUMALIMU BOJIbT-aMIIEPHON XapaKTEPUCTUKU JIH-
0/1a B aMIUIUTYTHOM JETEKTOPE.

[Ipumep daiina ncxoanbix ganaex d020
0.1

' Kn

! Ka — koaddunrieHT nepeaadu 1eTeKTopa

IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

Br16op anmpokcumupyoliei GyHKIuU IpOru3BOAUTCS 110
3HAYEHUIO IPOTSKEHHOCTh padouero yuactka auoaa Up,

ITpn Up+ <0.15...0.2 B — 3kcnioHeHIIManbHas annpoOKCUMALIHS
ITpu Up+ =0.3...1.5 B — nunelino-napaboinueckas anmpoKCUMaIIHs
[Tpu Up+ > 1.5 B — nuHelHas annpoKCUMalius

Koaddunment nepegaun gerexkropa =1.000000E-01

AMIUINTY]1a HaNPS>KEHUST BXOAHOTO CUTHAIa
IIPY SKCIIOHEHIMAIBHOM arnmpokcumanuu BAX
JIM0J1a HE TOJKHA MPEBBIIATH =1.666667E-01 B

AMIITUTY 12 HAaNIPSKEHUsI BXOJTHOT'O CUTHAJIA

npu napadonnyeckoi annpokcumanuu BAX nuona

IOJDKHA OBITH HE MEHEE =3.333333E-01 B
Y HE JOJKHA MPEBBIIIATH =1.666667 B

AMIUIMTY]1a HANPSKEHUST BXOJAHOTO CUTHAa
IPU KyCOYHO-JIMHEWMHOW annpokcumanuu BAX
IM0/1a NOJKHA OBITH HE MEHEE =1.666667 B

Radio021

[IporpamMma pacueTa SKBHBAJICHTHON TOOPOTHOCTH KOHTYpPOB YCHIJIMTENS MPO-
MEXYTOYHOW YaCTOTHI JUIS PA3IMYHBIX BUAOB AMIUIMTYIHO-4ACTOTHOW XapaKTEpH-
CTHKH.

[Tpumep daitna ncxonubix ganHbix d021

9E3, 465E3, 3, 4

'1 fnp K n

'I — 1ojoca npomnyckanus [1'i]

! fip — MpOMEKyTOUYHas yactoTa [['11]

'K — dopma AUX u peanuzanusi pe30HaHCHON CUCTEMBI
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I ®opma A — ogHOropOas
! ®opma B — ¢ MmakcuManbHO INIOCKOW BEPLUIMHOMN
! ®opma C — mHOTrOropoas, ¢ npoBajom —3 10 Ha
! IpOME)KYTOYHOM 4acCTOTE

' K=1 — ¢opMa A ¢ HACTPOCHHBIMHU B PE30HAHC KOHTYPAMHU

' K=2 — ¢opma B ¢ nmonapHo pacCTpOCHHBIMU KOHTYpPaMH

! (n=2, 4,6, 8)

' K=3 — ¢opma B ¢ IByXKOHTYpPHBIMU MOJIOCOBBIMH (PHIIBTPAMHU
' K=4 — ¢opma C ¢ momapHo pacCTPOCHHBIMU KOHTYpaMu

! (n=2, 4,6, 8)

' K=5 — ¢opma C ¢ IBYXKOHTYPHBIMU TIOJIOCOBBIMU (PHIIBTpaMU
'n — 9HCII0 KackanoB (n He 6oiee 8)

IIlpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

®opma AUX u peanuzanus pe30HAHCHON CUCTEMBI:
®opma A — ogHoropbas;
®opma B — ¢ MakcUMabHO IIJIOCKOW BEPILIMHOM;

®opma C — mHOTOrOpOasi, c MpoBajIoM —3 10 Ha MPOMEKYTOYHOM YaCTOTE

1 — dopma A ¢ HACTPOCHHBIMU B PE30HAHC KOHTYPAMHU

2 — ¢opma B ¢ momapHO pacCTpOCHHBIMU KOHTYpPaMH

3 — ¢popma B ¢ IByXKOHTYpPHBIMHU TTOJIOCOBBIMH (PHIIBTPAMU
4 — hopma C ¢ momapHO pacCTpOCHHBIMA KOHTYpaMu

5 — ¢popma C ¢ IBYXKOHTYPHBIMU TIOJIOCOBBIMU (PHIIBTpaMU

BHUMAHMUE !

DOKBHUBAJICHTHAsA OOPOTHOCTh HE MOJKET MPEBBIIATh COOCTBEHHYIO JOOPOTHOCTH
KOHTYpOB. HapyIieHue 3Toro COOTHOIIEHUSI CBUAETEIBCTBYET O HEPEAIN3yEMOCTH

3a/1a4u
®opma AUX u ee peanuzanus =3

Yuciio KackagoB =4

[Tonoca nponyckanus =9000.000000 I'a
[IpomexxyTounas yacTtora =465000.000000 I'tg
DKBUBaJIEHTHAs JOOPOTHOCTh KOHTYpoB = 48.286600
DKBHUBAJIEHTHOE 3aTyXaHUE KOHTYPOB =2.070968E-02

3nauenue pynkuun f=PSI(n) =1.070000
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Radio(22

[Iporpamma pacdeTa 4aCTOT HACTPOMKHA KOHTYPOB YCHIIMTEIS IPOMEXKYTOUYHOMN
4acTOTHI € ITOIIAPHO PACCTPOCHHBIMU KOHTYPAMHU.

[Tpumep daiina ncxoaubix madHbix d022
9E3, 465E3, 2, 6
'MT fop K n

'I — 1ojoca npomnyckanus [1'i]
! fip — IpoMeKyTouHas yactora [['11]
'K — ¢opma AUX u peanu3zanusi pe30HAHCHOW CUCTEMBI

! ®opma B — ¢ MakcUMabHO MJIOCKOM BEPIIMHOM
! ®opma C — mHOTOTOpOAsA, C MPOBAJIOM —3 70 HA MPOMEXKYTOUHON YaCTOTE

' K=2 — dopma «“B” ¢ momapHO pacCTpOCHHBIMU KOHTYPaMU»
(n=2, 4, 6, 8)

' K=4 — popma «“C” ¢ momapHO pacCTPOCHHBIMHU KOHTYPaMU»
(n=2,4, 6, 8)

'n — YHUCIIO KackaaoB (n He Ooiee &)

IIpumep pacuera
skok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

®opma AUX u peanuzaiys pe30HAaHCHON CUCTEMBI:
dopma B — ¢ MakcUMabHO TIOCKOM BEPITMHOM;
¢dopma C  — MHOrorop0as, ¢ mpoBajom —3 a0 Ha TPOMEKYTOUYHOMN YacTOTE

2 — ¢opma B ¢ momapHO pacCTpOCHHBIMU KOHTYPaMH
4 — hopma C ¢ momapHO pacCTpOCHHBIMA KOHTYpaMu

BHVMAHMUE !

DOKBHUBAJICHTHAsA TOOPOTHOCTh HE MOJKET MPEBBIIATh COOCTBEHHYIO JOOPOTHOCTH
KOHTYpoOB. Hapymnienue 3Toro COOTHOIEHHs CBHUIETEIBCTBYET O HEPEAIM3YEMOCTHU
3a1a4u

®opma AUX u ee peanuzanus =2

Yuciio KackagoB =6

[Tonoca nponyckanus =9000.000000 I'g
[TIpomexxyTouHasi yacToTa =465000.000000 I'a
DKBHUBaJIECHTHAS IOOPOTHOCTh KOHTYPOB =52.188550
DKBHUBAJIEHTHOE 3aTyXaHUE KOHTYPOB =1.916129E-02
3nauenue pyukmun f=PSI(n) = 9.900000E-01
O06o00meHHas paccTpoiika koutypos YIIH

C IOIIAPHO PACTPOEHHBIMUA KOHTYPaMH =1.000000

Yacrora HacTpoMKH 1-ro KOHTypa =469476.300000 I'ry
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YacroTa HaCTPOMKHU 2-TO KOHTYypa = 460566.300000 I'm
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Radio023

[Iporpamma pacueTta 0000IIEHHON PACCTPOUKHU.

[Tpumep daiina ncxoaabix nanabix d023
9E3, 465E3, 474E3

'T fop f

'l  — mosoca npomyCKaHus

! fip — nmpoMexxyTouHas 4yacToTa

'f —wacToTa, 10 KOTOPOW MPOU3BOJUTCS OLEHKA U30UPATEIBLHOCTH

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskosksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksk

[IpomexxyTounas yacTtora =465000.000000 I'

[Tosoca nponyckanus =9000.000000 I'g

Yacrora kaHaina =474000.000000 I'g

OO6o0meHHas paccTpoiika =1.981013
Radio024

[Iporpamma pacyera moOJIOCHI MPONYCKAHUS YCHUJIUTENS NMPOMEKYTOYHOM Ya-
CTOTBI JIJIS1 Pa3JINYHBIX BUOB aMIUIATYHO-YACTOTHON XapaKTEPUCTHUKH.

[Tpumep daitnna ncxoaubix gauubix d024
60, 465E3, 1, 2
'Qk 3k fnp K n

'Qk 5KB  — 3KBUBaJIEHTHasl JOOPOTHOCTh
! fip — IpOMeEXyTOoUYHas yactora [[ 1]
'K — ¢opma AUX u peanu3zainusi pe30HAHCHOW CUCTEMBI

! ®opma A — ogHOrOpOas
! ®opma B — ¢ MakCcUMabHO IJIOCKOM BEPIIMHOM
I ®opma C — mHOrorop0Oas, ¢ mpoBajioM —3 70 Ha MPOMEXKYTOUHON YacTOTE

' K=1 — ¢opma A ¢ HACTPOCHHBIMHU B PE30HAHC KOHTYPAMH

' K=2 — ¢opma B ¢ monapHo pacCTpOCHHBIMU KOHTYpPaMH

! (n=2, 4, 6, 8)

' K=3 — (¢opma B ¢ 1ByXKOHTYPHBIMH MOJIOCOBBIMU (DUIBTPAMU
' K=4 — ¢opma C ¢ monapHoO pacCTPOSHHBIMU KOHTYypaMu

! (n=2, 4,6, )

' K=5 — ¢opma C ¢ IBYXKOHTYPHBIMH MOJIOCOBBIMU (DUIBTPAMU

'n — YUCII0 KackaaoB (n He Ooiee 8)
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IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

®opma AUX u peanuzanus pe30HAHCHON CUCTEMBI:
dbopma A — ogHOTOpOAs;

dopma B — ¢ MakcUMabHO MIOCKOW BEPITMHOM;

¢dopma C  — MHOrorop0as, ¢ mpoBajom —3 a0 Ha TPOMEKYTOUHOMN YacTOTE
K=1 — ¢opma A ¢ HACTPOCHHBIMU B PE30HAHC KOHTYpPAMHU

K=2 — ¢opma B ¢ nmonapHo pacCTpOCHHBIMU KOHTYpPaMHU

K=3 — ¢opma B ¢ IByXKOHTYpPHBIMU TIOJIOCOBBIMH (PHIIBTPAMU

K=4 — ¢opma C ¢ monapHO pacCTPOCHHBIMU KOHTYPaMH

K=5 — ¢opma C ¢ IBYXKOHTYPHBIMU TIOJIOCOBBIMH (PHIIBTpaMU
BHUMAHUE !

OKBUBAJICHTHAsA OOPOTHOCTh HE MOJKET MPEBBIIATh COOCTBEHHYIO JOOPOTHOCTH
KOHTYpOB. HapyiieHue 3Toro COOTHOIIEHUSI CBUAETEIBCTBYET O HEPEAIN3yEMOCTH
3aa4u

®opma AUX u ee peanuzanus K =1

Yuciio KackagoB =2

DKBHUBaJIEHTHAS I0OPOTHOCTH = 60.000000 I'g

DKBHUBAJIEHTHOE 3aTyXaHUE KOHTYPOB = 1.666667E-02

[IpomexxyTounas yacTtora =465000.000000 I'tg

[Tonoca nipomyckanus =4987.130000 I'g

3unauenue pyukmun f=PSI(n) =1.554000
Radio025

[Iporpamma pacuera K03 GUIIMEHTA CBA3UM MEXKIY KOHTYpaMH B yCHJIMTEIE
IPOMEKYTOYHOM YaCTOTHI C JBYXKOHTYPHBIMH ITOJIOCOBBIMU (DUITBTPAMHU.

[Tpumep daitsia ncxoaubix qaHHbx d025
9E3, 465E3, 5, 6
'TT fnp K n

' — 1ojoca npomnyckanus [1'i]
! fip — IpoMeXyTOoUYHas yactora [[ 1]
'K — dopma AUX u peanu3zanusi pe30HAHCHOW CUCTEMBI

! ®opma B — ¢ MakCcUMaIbHO IJIOCKOM BEPIIMHOM

I ®opma C — mHOrorop0Oas, ¢ mpoBajioM —3 70 Ha MPOMEXKYTOUHON YacTOTe
' K=3 — ¢opma B ¢ IByXKOHTYpPHBIMU MOJIOCOBBIMH (PHIIBTPAMU

' K=5 — ¢opma C ¢ IBYXKOHTYPHBIMU MOJIOCOBBIMH (PHIIBTPAMHU

'n — 9HUCII0 KackaioB (n He 6oiee 8)
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IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

®opma AUX u peanuzanus pe30HAHCHON CUCTEMBI:

dopma B — ¢ MakcuMabHO MJIOCKOM BEPIIMHOM;

¢dopma C  — MHOrorop0as, ¢ mpoBajom —3 a0 Ha TPOMEKYTOUYHOMN YacTOTE
K=3 — ¢opma B ¢ IByXKOHTYpPHBIMU MIOJIOCOBBIMH (PHIIBTPAMU

K=5 — ¢opma C ¢ IBYXKOHTYPHBIMU MOJIOCOBBIMH (PHIIBTPAMHU
BHUMAHUE !

DOKBHUBAJCHTHAsE TOOPOTHOCTh HE MOJKET MPEBBIIATh COOCTBEHHYIO JOOPOTHOCTH
KOHTYpOB. Hapymienue 3Toro COOTHOIIEHUs CBUIETEIBCTBYET O HEPEAIM3YEMOCTH
3a1a4u

®opma AUX u ee peasnnzanus K =5

Yucno xackaaoB (n) =6

[Tonoca nponyckanus =9000.000000 I'g
[IpomexxyTouHasi yactoTa =465000.000000 I'u
DOKBUBaJICHTHAsI JOOPOTHOCTh KOHTYPOB =80.477670
OKBHMBAJIEHTHOE 3aTyXaHNE KOHTYPOB = 1.242581E-02
3unauenue pynkuun f=PSI(n) = 6.420000E-01
@aKTOp CBSI3U JIBYXKOHTYPHBIX

MOJIOCOBBIX (DUIIBTPOB =1.409000

O060061meHHbI K03()(PUIUEHT CBA3U MEXIY
KOHTYypamu (puibTpa = 1.750528E-02

Radio026

[Iporpamma pacuera a0mycTUMOro kodd@uiimeHTa nrymMma u IryMOBOM TeMIie-
paTypbl MPUEMHHKA.

[Tpumep daiina ncxoaubix qaHubx d026
4E-6,1E-7,1., 10., 10E3, 50., 290.
'Ea En hd gamma Bx IIm Ra To

! Ea — OJIC curnana B antense [B]

'En — CyMMapHasi HampsKeHHOCTH ToJis moMex B mojtoce 1 kIt [B/Mm]
'hd — JIEUCTBYIOIIAsl BBICOTA AHTEHHBI [M]

! gamma BXx — MUHMMAJIBHO JIOMYCTUMOE OTHOIIEHUE d(PPEKTUBHBIX

! HaIpPsDKEHUN CUTHAJI/TIoMeXxa Ha BX0J1€ MPUEMHUKA

!' T — IIyMOBas M0J0Cca JUHEHHOTO0 TpakTa [['11]

' Ra — COINPOTHUBJIEHNE aHTEHHBI [OM]
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'To — cTaHaapTHasa teMiepatrypa [K]

IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

OJ1C curHana B aHTEHHE =4.000000E-06 B
CymMmmapHasi HalpsKEHHOCTh MOJIS TOMEX

B rostoce 1 k['g = 1.000000E-07 B/m
JlelicTBytO111as1 BBICOTA AHTCHHBI =1.000000 m

MuHUMAaIIBHO TOITyCTUMOE OTHOIIIEHHUE
3¢ PEeKTUBHBIX HAPSHKEHUN CUTHAJI/TIOMEXa

Ha BXOJI€ PUEMHHUKA =10.000000
[ITymoBas mosioca JIMHEWHOTO TPaKTa =10000.000000 I'ry
ConpoTuBIEeHNE aHTCHHBI =50.000000 Om
MaxkcuManbHO AOMYCTUMBIN KO3 PHUITHEHT

IIyMa IPUEMHHKA HE JOJDKEH NPEBBIIIATh =7.496252
[IlymoBas TeMrieparypa NpueMHHKa = 1883.913000 K
Radio027

[Iporpamma pacyera 4yyBCTBUTEIBHOCTH PUEMHHUKA

I[Tpumep daiina ncxoausix ganabx d027
10, 1E-7, 1., 20., 12E3, 50.0, 290.
'"'Km En hd gamma Bx IIm Ra To

! K — K03 (HULIMEHT IIyMa NPUEMHHKA
' En — cyMMapHas HanpspDKEHHOCTBD 101 momex B mosioce 1 kIt [B/M]
! hd — IEUCTBYIOIIAsl BBICOTA AHTEHHBI [M ]

lgamma_BX — MUHUMAJIbHO JIONTYCTUMOE OTHOIIEHHE 3D PEKTUBHBIX
| HaMpsDKEHUI CUTHAJ/TIOMEXa Ha BXOJ1€ IPUEMHHUKA

' T — IIyMOBas 1oJjoca JuHeHoro Tpakra [['11]
' Ra — COIPOTHUBJICHNE aHTEHHBI [OM ]|
'To — cTa”japTHas Temieparypa [K]

IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

Koaddumuent myma npueMHuka =10.000000
CymMmmapHasi Halps>KEHHOCTh TOJIS TOMEX

B rostoce 1 k['g = 1.000000E-07 B/m
JlelicTBytO111as1 BBICOTA AHTCHHBI =1.000000 m

MuHUMAaJIBHO TOITyCTUMOE OTHOIIIEHHUE
3 PEeKTUBHBIX HAIPSHKEHUN CUTHAJI/TIOMEXa

Ha BXOJI€ PUEMHHUKA =20.000000
[ITymoBas mosioca JIMHEWHOTO TPaKTa =12000.000000 I'ry
ConpoTuBiIeHNE aHTCHHBI =50.000000 Om

OJIC curHana B aHTEHHE HE MEHEe =9.296193E-06 B
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Radio028

IIporpamma pacyera peaqlbHOM 4yBCTBUTEIBHOCTH ITPUEMHUKA.

[pumep daitna ucxoanoix ganubix d028

1000, 3000, 100., 10E3, 50.0, 290.

'Tnp Ta q IIm, Ra To

! Top — mrymMoBas Temmiepatypa npuemHuka [K]

' Ta — myMoBas Temmeparypa aHTeHHBbI [K]

!'q — OTHOIIEHHWE CUTHAJI/IIIYM HA BBIXOJI€ JTUHEHHOW YaCTH MPUEMHHUKA
! 10 MOLIIHOCTH

' Il — uryMoBast moJjioca JMHEUHOro TpakTa [I']

' Ra — compotuBiieHre aHTeHHBI [OM]

' To —cranaaptHasa temiepatrypa [K]

IIpumep pacuera
skoksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

[IlymoBast TeMnepaTypa NpueMHUKa =1000.000000 K
[IlymoBast TeMnepaTypa aHTCHHBI =3000.000000 K
OTHoOIlIEHHE CUTHAJ/IIIYM Ha BBIXOJIE
mHenHou yactu PITY mo momHocTH =100.000000
[ITymoBas mosioca JIMHEWHOTO TPaKTa =10000.000000 I'ry
ConpoTuBIeHNE aHTCHHBI =50.000000 Om
UyBCTBUTENBHOCTH =3.322649E-06 B
UyBCTBUTEIBHOCTH B PEXKUME
cornacoBanusi (Ra=RBx, Xa=—XBx) = 5.520000E-14 Bt
UyBCTBUTEIBHOCTD = 5.520000E-18 B1/T'1
UyBCTBUTEIBHOCTh =1379.310000 exn. kTo
KoaddumumenT myma npueMHuka =4.448276
Radio029

IIporpamma pacuera peanbHOM YyBCTBHUTEIBHOCTH IIPUEMHMKA B JUAINIA30HE
30—120 MI'n.

[Tpumep daiina ncxoaubix gauabx d029
1000, 100, 100., 15E3, 50.0, 290.
' Top, f, g, IIm, Ra To

' Top — IIryMoBasi TeMneparypa npuemuuka [K]

't —gacTtota npuHuMaemoro curdana (30...120) [MI'1]

'q — OTHONICHUE CUTHAJI/IITYM Ha BBIX0/]I€ JTMHEHHOM YaCTH PUEMHHUKA
! 110 MOIIIHOCTH

!' T — IIyMOBas 1ojioca JIUHEeHoro TpakTta [['1]

' Ra — CONPOTUBJICHUE aHTEHHBI [OM ]

'To — cTa”japTHas temieparypa [K]
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IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

[ITymoBas TeMmreparypa NpueMHHKA =1000.000000 K
YacroTa curnana =100.000000 MI'ry
OTHOILIEHHE CUTHAJI/IIIYM Ha BBIXOJIE
nmuHenHo yactu PITY o momHocTH =100.000000
[ITymoBast moJsioca JIMHEWHOTO TpaKTa =15000.000000 I'g
ConpoTuBIECHNE aHTCHHBI =50.000000 Om
UyBCTBUTEIBHOCTh =2.510195E-06 B
UyBCTBUTENIBHOCTH B PEXKUME
cornacoBanus (Ra=RBx, Xa=—XBx) =3.150540E-14 Bt
HUyBCTBUTEIBHOCTD =2.100360E-18 B1/T'11
YyBCTBUTEIHHOCTH =524.827600 en. kTo
Koaddunment uryma npueMHuKa =4.448276
[ITymoBas Temrieparypa aHTEHHBI =522.000000 K
Radio030

[Iporpamma pacyera mryMoBOM TeMIEpaTypbl AHTEHHBI.

[Ipumep daiina nexoaubix ganabrx d030
1.5, 10, 0.01, 0.9, 290.
! TkocM Tatm a KITIJI To

! TkocM  — mrymoBasi TeMrnepaTrypa KOCMUYECKUX UCTOYHUKOB [K]
! Tatm — IIyMoBasi TeMreparypa atmochepsi [K]
la — K03 HUIMEHT, TOKA3BIBAIOIINI KaKasi 10JIs1 MOITHOCTH IIIYMOB 3eMJIU

! MOTIA/IAET 3a CUeT OOKOBBIX JICTIECTKOB AUArPaMMBbI
! HaIpPaBJICHHOCTH aHTCHHBI

! KI1JL — K03 (HUIMEHT MOIE3HOTO ACHCTBUS AHTEHHBI

' To —cranaaptHasa temneparypa [K]

IIpumep pacuerta
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

Temmneparypa KOCMMYECKOTO LIyMa =1.500000 K
[IIymoBas Temrieparypa arMmochepsl =10.000000 K
KIIJI anTeHHbI = 9.000000E-01

Koadpunment, nokaspiBaromuil Kakas

JI0JISI MOIIIHOCTH IITyMOB 3€MJIH TTOTaaeT

3a c4eT OOKOBBIX JICTIECTKOB JHATPAMMBI

HaIIPABJICHHOCTH AaHTEHHBI = 1.000000E-02

[ITymoBas Temiieparypa aHTEHHBI =41.960010 K
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Radio031

[Iporpamma pacyera 4yyBCTBUTEIBHOCTH IPUEMHHKA.

[pumep daiina nexoaubix gauubix d031
10, 4, 1., 4.1E3,50.0
'Km beta z IIm, Ra

! K — K03 (HUIMEHT [TyMa MPUEMHHKA

! beta — OTHONICHUE CUTHAJI/IITYM Ha BBIXO/JI€ JTMHEHHOM YaCTH IPUEMHHUKA

! 10 HAIPSYKEHHUIO

'z — K03 (HUIHEHT, XapaKTePU3yIOMIHi 3aBUCUMOCTh oTHOMeHus (Pc/Pr)
! Ha BbIXojie netekropa ot (Pc/Pur) Ha ero Bxome

! T — IIyMOBas 1ojoca JUHeHoro TpakTta [['11]

' Ra — COIPOTHUBJIEHUE AaHTEHHBI [OM ]|

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskoskskskskoksksksksksksksksksksksk

Koadpunment myma npueMHuka =10.000000
OTHOIlIEHHE CUTHAJI/IITYM Ha BBIXOJIE

IIPUEMHUKA 110 HANPSKECHUIO =4.000000
[ITymoBas mosoca JIMHEWHOTO TPaKTa =4100.000000 I'u
ConpoTuBIeHNE aHTCHHBI =50.000000 Om

Koaddumument, xapakrepusyromuii 3aBUCUMOCTb
otHomenus (Pc/Pur) Ha Beixone aeTekTopa

ot (Pc/Pur) Ha ero Bxome =1.000000
UyBCTBUTENBHOCTh =7.158911E-07 B
Radio032

[IporpamMma pacueta nomyctTumMoro ko3 @uimenrta nyma npueMHHUKA.

[Tpumep daiinia ncxoaubix gaHabx d032
2E-6, 5, 4., 9E3, 75.0
'Ea beta z Ilm Ra

' Ea — 4yBCTBUTEJILHOCTh IPUEMHUKA [B]

! beta — OTHOINICHUE CUTHAJI/TITYM Ha BBIXO]IC TMHEHHON YaCTH IPHUEMHHUKA

! 10 HAIPSKEHUIO

'z — K03 puLUeHT, XapakTepu3yIoluii 3aBUCUMOCTh OTHOIIeHUs (Pc/Piir)
! Ha BbIXojie neTekropa ot (Pc/Pur) Ha ero Bxoje

' T — IIyMOBas 10J10ca JUHeHoro TpakTa [['11]

' Ra — COIPOTHUBJICHUE aHTEHHBI [OM ]|
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IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

UyBCTBUTENBHOCTh =2.000000E-06 B
OTHOIIIEHNE CUTHAJI/IITYM Ha BBIXOJIC

MIPUEMHUKA 10 HAMPSIKECHUIO =5.000000
[ITymoBast moJsioca JIMHEMHOTO TpaKTa =9000.000000 I'a
ConpoTuBIE€HNE aHTCHHBI =75.000000 Om

Koaddunment, xapakrepusyromuit
3aBUCUMOCTH oTHOIIeHus (Pc/Pin) Ha
BbIX0Jie netekTopa ot (Pc/Pmr) Ha

€ro BXoze =4.000000

Koaddunment uryma npueMHuka =3.792593

[llymoBas Temrieparypa npueMHHKA = 809.851800 K
Radio033

IIporpamMmma pacyera 4yBCTBUTEIBHOCTH MPUEMHHUKA C aMIUIMTYAHON MOJYJIsi-
UEH.

[Tpumep daitna ucxonubix ganHbix d033
10, 4, 9E3, 50.0, 0.3
'Km beta ITm, Ra m
' Kt — koaduimeHT nryma npueMHHIKa
! beta — OTHOIIIEHUE CUTHAJI/IIIYM Ha BBIXOJE JIMHEHHOMN YacTH MPUEMHUKA
! 10 HAIPSIKEHUIO
' T — nryMoBasi 1moJjioca JuHeiHoro Tpakrta [I'1]
! Ra — comnpoTuBieHrne aHTEHHBI [OM]
'm — ko3 dunrenT MoayIauun

IIpumep pacuera
skoksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

KoaddummenT myma npueMHuka =10.000000
Koaddunment mogynsium =3.000000E-01
OTHOIlIEHHE CUTHAJI/IIIYM Ha BBIXOJIE

MIPUEMHUKA 10 HANPSKECHUIO =4.000000
[ITymoBast mosioca JIMHEWHOTO TpaKTa =9000.000000 I'a
ConpoTuBIE€HNE aHTCHHBI =50.000000 Om

Koaddumuent, xapakrepusyromuii

3aBUCUMOCTH OoTHOIIeHUs (Pc/P)

Ha BBIXOJIE JIETEKTOpa

ot (Pc/Pmr) Ha ero Bxoje =11.111110
UyBCTBHUTENBHOCTH =3.535534E-06 B



28

Radio034

IIporpamma pacyera 4yBCTBUTEIBHOCTH IPUEMHUKA C YACTOTHOW MOIYJIALIUCH.

[Ipumep daitna ucxoansix ganubix d034
3, 4, 10E3, 50.0, 2, 1000.,3000.
'Kmr beta [Im Ra K F  df
' Kimn — koadummenT nryma nprueMHuKa
! beta — oTHOIIIEHUE CUTHAJI/IITYM HA BBIXOJI€ TUHEHHOM YaCTH IPUEMHHUKA
! 10 HAIPSIKEHUIO
' Il — uryMoBast moJjioca JMHEUHOro TpakTa [I']
' Ra — conpotuBiienre aHTeHHBI [OM]

'K —K=1 npu yactoTHON MOy IsILIMHA
! K=2 npu 4acTOTHON MaHUIYJISIUU
'F  — MakcumanbHas yactora moayJisaiuu [['1]

'df — neBmanus yactotsl [['11]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskoksksksksksksksksksksksk

Koaddumuent myma npuemHuka =3.000000
MaxkcumanbpHasi 4aCTOTa MOILYJISLIUA =1000.000000 I'g
JleBnaius 4acTOThI =3000.000000 I'g
Koaddumment mogynsmum =3.000000
OTHOIIICHHE CUTHAJI/TITYM Ha BBIXOJIE

IIPUEMHHMKA 10 HAIIPSYKEHUIO =4.000000
[ITymoBas nmosoca JIMHEUHOTO TPAKTa =10000.000000 I'y
ConpoTuBIEHHE AHTEHHBI =50.000000 Om

Koaddunment, xapakrepusyroniuii 3aBUCUMOCTb
otHouieHus (Pc/Piur) Ha BeIXoz€e neTeKkTopa

ot (Pc/Pur) Ha ero Bxojie =3.703704E-02
UyBCTBUTEIBHOCTh =1.178511E-07 B
Radio035

[Iporpamma pacuera AOMyCTUMOIO Ko3(@uimeHTa miyma HOpPUEMHHUKA IPU
AMIUTUTYTHON MOJTYJISILIUH

[Ipumep daitna ucxoaubix ganHbix d035

2E-6, 3, .3, 7E3, 50.0

'Ea beta m IIm Ra

' Ea — 4yBCTBUTEJIBHOCTH NpUEMHUKA [B]

! beta — OTHOIIIEHHUE CUTHAJI/IIIYM Ha BBIXOJE JIMHEHHOMN YacTH MPUEMHUKA
! 10 HAIPSIKEHUIO

' T — nryMoBasi 1moJjioca JuHeiHoro Tpakrta [I'1]

! Ra — comnpoTuBieHrne aHTEHHBI [OM]
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'm — KO3(ULIUEHT MOIYISAIUU

IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

UyBCTBUTENBHOCTh =2.000000E-06 B
OTHOIIIEHHE CUTHAJI/IITYM Ha BBIXOJIC

MIPUEMHUKA 110 HANPSKECHUIO =3.000000
Koaddumment mogynsmum =3.000000E-01
[ITymoBast mosioca JIMHEMHOTO TpaKTa =7000.000000 I'a
ConpoTuBIEeHNE aHTCHHBI =50.000000 Om

Koaddurment, xapakrepusyromuii 3aBUCUMOCTb
otnomeHus (Pc/Pir) Ha BeIX0/€ neTeKTOpa

ot (Pc/Pmr) Ha ero Bxoje =11.111110

Koaddumuent myma npuemHuka =7.314286

[ITymoBas Temrieparypa npueMHHKa =1831.143000 K
Radio036

[Iporpamma pacuera 10mycTUMOro K03 uimenTa nyma npueMHHUKa IPU 4aCTOTHOM
MOIYJISIUH.

[Ipumep daitna ucxoanpix ganubx d036

1E-6, 4., 10E3, 50., 1, 1000.0, 3000.0

'Ea beta IIlm Ra K F df

' Ea — HanpsikeHue curHajia B anTeHHe [B]

! beta — curHan/mrym Ha BbIXO/1€ JTUHEHHON YaCTH MPUEMHHUKA MO HAMIPSHKEHUIO
' Il — uryMoBast moJjioca JMHEHHOro TpakTa [I'i]

' Ra — conporuBieHrne aHTEHHbI [OM]

'K —K=1 npu yacrotHoit Mmoayssauuu, K=2 npu 4acTOTHON MaHUITYJIALIUU
'F  — MakcumanbpHas yactora moayJisaiuu [[']

!'df — meBmamms yacToThl [I'11]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskokskskskskskskoskskskskoksksksksksksksksksksksk

UyBCTBUTEIBHOCTh = 1.000000E-06 B
MaxkcumanbpHasi 4aCTOTa MOLYJISLIUA =1000.000000 I'rg
JleBnanus 4acTOThI =3000.000000 I'rg
Koaddumment moaynsmumn = 9.000000E-01
OTHoOIIIEHHE CUTHAJI/IITYM Ha BBIXOJIE TPHEMHHUKA

I10 HAIIPSKEHUIO =4.000000
[ITymoBas nmosoca JIMHEUHOTO TPAKTa =10000.000000 I'ry
ConpoTuBiieHrE AHTEHHBI =50.000000 Om

Koaddumment, xapakrepusyromuii 3aBUCUMOCTb

otHouienus (Pc/Pur) Ha BeIXoje AeTEKTOpa

oT (Pc/Pmn) Ha ero Bxoje =4.115226E-01
JlonmycTumbIil Ko PUITMEHT 1TyMa IPUEeMHHKA =19.440000
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[ITymoBas Temrieparypa npueMHHKA =5347.601000 K
Radio037

IIporpamMmma pacuera mapamMeTpoB cucteMbl APY mnpu JNUHEHHON peryJIupOBOYHOM
XapaKTEPUCTHKE.

ITpumep darina ncxoaubix qraHHbIX d037

1E-6, 1E-3, 1., 2., 2, 10E3, 10E-6
'UBx_min UBx max UBbix min UBeix max n R C
! UBX min — MHHUMAaJbHBIA BXOJHOMN curHaI [B]

' UBX_max — MakKCUMaJIbHbIN BXOJHOU curHai [B]
! UBbIX min — MUHUMAJIbHBINA BBIXOAHOM curHai [B]
! UBbIX max — MaKCUMaJIbHbIN BBIXOJAHOU curHai [B]

'n — YHCJIO KACKAJI0B PETYJIUPOBKU
'R — HOMUHAaJ pe3ucTtopa puibTpa APY [OM]
'C — HOMHMHAaJI KOHJieHcaTopa punibtpa APY [D]

IIpumep pacuera
skskskoskskskskokskskskskskskoksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksksk

MuHuMabHOE BXOJIHOE HANIPSKEHUE = 1.000000E-06 B
MakcuMalIbHOE BXOJJHOE HAIPSKEHHE = 1.000000E-03 B
MuHMMaIbHOE BBIXOIHOE HANPSKEHUE =1.000000 B
MaxkcumanbHOE BBXOJHOE HAIIPSHKEHUE =2.000000 B
Yucno kackaaoB PeryJIUupOBKU =2

JlnHAaMUYeCKUM quana3oH BXOJHBIX CUTHAJIOB = 60.000000 ob
JInHaMUYeCKUI Jruana3oH BbIXOAHBIX CUTHAJIOB = 6.020600 nb
TpeOyemblii Uana3zoH PeryaupoBKU YCUICHUS =53.979400 nb
Homunan pesucropa ¢punbTtpa =10000.000000 Om
Homunan xonaeHcaropa guiabTpa = 1.000000E-05 ®©

KoHnTtposnbHas riry6una oOpaTHOM

CBsI3H, co37aBaemMas 1 KkackagoM =9.552786E-01
MakcumanbHas T1yOnHa 0OpaTHOM CBA3U

npu N Kackajaax = 85.442720
[TocTosinHas BpeMeHu puiIbTpa = 9.999999E-02 ¢
[TocrosinHas BpeMeHnu cucteMbl APY = 1.156835E-03 ¢
MakcumainbHasi KpyTU3Ha

PETYJIUPOBOYHON XAPAKTEPUCTUKHU =85442.710000 1/B
MakcumanbHbiid k03¢ d. yeunenus PITY =2000000.000000

MunumManehbiil K03¢gd. yeunenus PITY =999.999900
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Radio038

[Iporpamma pacuera mnapameTpoB cucTeMbl APY mnpu 3KCHOHEHIMATbHON
PETYIUPOBOYHOM XapaAKTEPUCTHUKE.

ITpumep daiina ncxoaubix ganabix d038

1E-6, 1E-3, 1., 2., 1, 10E3, 10E-6
'UBx min Usx max Usbix min UBBX max n R C
'UBX min  — MHUHUMAaJbHBINA BXOJHOM curHai [B]

' UBX_max — MakCUMAaJIbHbIN BXOJHOW curHai [B]

! UBBIX min — MHUHUMAaJbHbBIN BBIXOJAHOU cUrHal [B]
! UBBIX max — MaKCHMAaJbHbIM BBIXOJHOU curHai [B]

'n — YKCIIO KaCKaJI0B PEryJIUPOBKHU
'R — HOMUHAaJ pe3ucTtopa puibTpa APY [OM]
I'C — HOMUHAJI KoHJIeHcaTopa punbTpa APY [D]

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

MuHMMaIbHOE BXOAHOE HANIPSIKEHUE = 1.000000E-06 B
MakcumanbHOE BXOJIHOE HAMPSKECHUE = 1.000000E-03 B
MuHMMaIbHOE BBIXOIHOE HANIPSKEHUE =1.000000 B
MaxkcumanbHOE BXOJHOE HANPSHKEHUE =2.000000 B
Uucno KackaioB peryJIupOBKU =1
JIlmHaMHUYeCKHUI TMana30H BXOJHBIX CUTHAJIOB = 60.000000 16
JlnHaMUYeCKUI qruamna3oH BbIXOJHBIX CUTHAJIOB =6.020600 n1b
TpeOyemblii Tuana3oH peryjIupoBKH YCUIICHUS =53.979400 nb
Homunan pesucropa ¢puibTpa =10000.000000 Om
Homunan xonaeHcaropa GuibTpa = 1.000000E-05 ®©
KoHnTtposnbHas riryouna oOpaTHOM
CBS3H, co3JaBacMas 1 KackajaoM =3.302200
['myOuna oOpatHoii cBsi3u ipu N Kackaaax =6.599263
[TocrosinHast BpeMeHu puibTpa =9.999999E-02 c
[TocrosinHast BpeMenu cucteMbl APY = 1.315917E-02 c
MaxkcumainbHas KpyTU3Ha
pPETyIUPOBOYHOM XapaAKTEPUCTUKU =6599.262000 1/B
Maxkcumanbablit K03 d. ycunenus PITY =2000000.000000
MunuManbeubiil k03¢g¢. yeunenus PITY =999.999900
Radio039

[Iporpamma pacuera UIYMOBOM TeMIEpaTypbl aHTEHHBI, COTJIACOBAHHOMN
CO BXOJIOM IIPUEMHHUKA.

[Ipumep daitna ncxoaupix ganHbx d039

S5E-3, 1ES5, 2900., 1E12, 290.

'"Pm  dF Tm nmp Kp mom To

'Pm — MomHOCTH IyMa Ha Bbixojie 6;10ka BU [Br]
! dF — mrymoBas nojoca 6soka BY [I'1n]
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! T np — mrymoBas temnepatypa 6imoka BY [I'11]
! Kp_HOM — K0P UIIMEHT YCHIICHUSI HOMUHAIILHOW MOIITHOCTH O1oka BU
'To — cranapTHas temneparypa [K]

IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

MormHocTh IiTymMa Ha Bbixojie 6;10ka BU = 5.000000E-03 Bt
[lymoBas Temmnepatypa 6goka BU =2900.000000 K
[IymoBas mosioca 6;10xka BU = 100000.000000 I'g
KoaddunmenT ycuneHus HOMUHAIBHOM
MorHocTH 6s10ka BY = 1.000000E+12
[ITymoBas Temrieparypa aHTEHHBI =723.188400 K
Koaddumment myma 6;10ka BY = 11.000000
Radio040

IIporpamma pacdera NIIYMOBOM TeMIepaTypbl aAHTEHHBI, COIJIACOBAHHOM
CO BXOJIOM ITPUEMHHUKA.

[Tpumep daitna ncxoaubix ganHbix d040

SE-3, 1ES5, 11., 1E12, 290.

'"'Pm  dF Km np Kp mom To

! P — MOITHOCTH IITyMa Ha Bbixojie 010ka BY [BT]

' dF — mrymoBas nojoca 6moka BY [I'11]

'Kmi_np — kosddunuent myma 6moka BY

' Kp_HOM — KO3(PIULIMEHT YCUIICHUS] HOMUHAIIbHOWU MOIITHOCTH Osioka BU
'To — cranjiaptHasa temneparypa [K]

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

MormHocTs 1tyma Ha Beixojie 010ka BY = 5.000000E-03 Bt
[IIymoBas mosioca 6;10xka BU = 100000.000000 I'rx
Koaddunument mryma 610xka BU =11.000000
KoaddumuenT ycunenns HOMUHATIBLHOM

MoIHocTH 6s10ka BY = 1.000000E+12
[ITymoBas Temrieparypa aHTEHHBI =723.188400 K
[IIymoBas Temreparypa 61oka BU =2900.000000 K

Radio041

[Iporpamma pacuera koddpuimenTa mryma aeauTess HalpsoKeHMS.

[Ipumep daitna rexoaubrx ganHbx d041

50.0, 100., 50., 290.

'Ra RI R2 To

! Ra — BHyTpeHHEE COMPOTUBIIEHUE UCTOYHUKA cUrHaia [OM]

' R1 — 1-e conpotusnienue aenureiis [OM]

! R2 — 2-e conpoTuBIICHUE JIETUTEIISI, C KOTOPOTOo CHUMAaeTCs curdai [OMm]
! To — ctanpaptHas temneparypa [K]
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IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

BuyTpenHee conpoTuBieHUE UCTOYHUKA
cUrHaJja

Conportusnenue aenutens R1
Conportusnenue aenutens R2
CranpaptHas TeMieparypa

KoadduruenT mryma nenurens
[ITymoBas TeMneparypa y3ia

Radio042

=50.000000 Om
=100.000000 Om
=50.000000 Om
=290.000000 K

= 12.000000
=3190.000000 K

IIporpamma pacuera mryMOBOW TeMIepaTypbl IPUEMHHKA.

[Tpumep daiina ncxoaubix ganabx d011
1E-13, 1E6, 2.0, 3., 150., 293.
! Pc dFF L D Tma Tdun

'Pc — 4yBTBUTEJIBHOCTh NpHEMHUKA [BT]
'dF  — mymoBas nonoca nmpueMHnka [I'11]
'L —norepu punepa [nb]

'D — KO3(DPULIUEHT pa3TMIUMOCTH

! Tma — urymoBas TemrepaTtypa aHTeHHbI [K]
! Toun — remnepatypa puaepa [K]

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

UyBCTBUTEIBHOCTD MPUEMHHUKA
[IIymoBas moyioca mpueMHUKa
[IIymoBas Temmeparypa aHTCHHBI
[Totepu punepa

[Totepu punepa

KoaddumuenT pazmmanmoctu
Temneparypa dunepa

[IIymoBast TeMiiepaTypa nprueMHUKa

Radio043

= 1.000000E-13 Bt
=1000000.000000 I'y
=150.000000 K
=2.000000 nb

= 1.584893

= 3.000000
=293.000000 K

=1321.278000 K

[Iporpamma pacuera 1IryMOBOM TeMIEpaTypbl aHTEHHBI 110 Gpopmysie HaiikBucra.

[Tpumep daitna ncxonubix ganabix d011
2E-7, 1E4, 50.

'Un dF Ra

' Ul — HanpsiKEHUE IIymMa aHTeHHBI [B]
'dF — mymoBas nosioca 6;10ka BY [I'11]
' Ra — conpoTuBieHre aHTEHHBI [OM]
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IIpumep pacuera
skoksksksk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk

OJ1C nryma aHTEHHBI
[ITymoBas nosioca npueMHUKa
ConpoTuBieHNE aHTCHHBI

[llymoBas TeMniepaTypa aHTCHHBI
MOIIHOCTh IITyMa aHTEHHBI, COTJIAaCOBAHHOM
CO BXOJOM IIPUEMHHUKA

CnekTpanbHasi IIIOTHOCTh MOIIIHOCTH

[IyMa aHTCHHBI

Radio(044

=2.000000E-07 B
=10000.000000 I'n
=50.000000 Om

= 1449.275000 K

= 2.000000E-16 Bt

= 2.000000E-20 Bt/T'y

[Iporpamma pacuera HanpsKEHUs IilyMa aHTeHHbI 1o popmysie HalikBucra.

[Ipumep daitna ncxoansprx manabx d044
1445., 1E4, 50.

'Tm dF Ra

' T — mryMoBasi Temneparypa anteHHsl [K]
'dF — mymoBas monoca 6;ioka BY [I'1]

' Ra — conpotuBieHrne aHTEHHBI [OM]

Ilpumep pacuera
skskskokskskskokskskskskskskokskskskskskskskskskskoksksksksksksksksksksksk

[ITymoBas Temrieparypa aHTEHHBI
[ITymoBas nosioca npueMHUKa
ConpoTuBIeHNE aHTCHHBI

Hanpsixenue nryma aHTEHHBI

MoIHOCTE ITyMa aHTEHHBI, COIIAaCOBAHHOM
CO BXOJIOM IPUEMHHUKA

CnexrtpanbpHas IIIOTHOCTh MOUTHOCTH

IyMa aHTEHHBbI

Radio045

= 1445.000000 K
=10000.000000 I'n
=50.000000 Om

= 1.997048E-07 B
= 1.994100E-16 Bt

=1.994100E-20 B1/T'u

[Tporpamma pacuera TemnepaTypbl IACCUBHOTO YETHIPEXIIOIOCHUKA C IOTEPSIMHU.

[Ipumep daiina ncxoaasix ganHeix d045
150, 1.5

'!'Tmm L

' Tu — mwrymoBas temneparypa [K]

'L —mnorepu [1B]
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IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

[llymoBas TeMiiepaTypa 4€ThIPEXIIOJFOCHUKA =150.000000 K

[Totepu = 1.500000 ob

[Torepu =1.412538

TemrmepaTtypa 4eThIPEXIIOTIOCHUKA =363.603200 K
Radio046

IIporpamma pacyera myMOBOM TEMIEPATYPhI MACCUBHOI'O YETHIPEXIIOIFOCHUKA
C OTEPSIMHU.

ITpumep daiina ncxoaubix gaHubix d046
100., 1.5

' T L

' T — tremneparypa [K]

' L —notepu [ab]

IIpumep pacuera
Sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk sk ok

TemnepaTypa 4eThIPEXIIOIIOCHUKA =100.000000 K
[Totepu = 1.500000 ob
[Torepu =1.412538
[IIymoBas Temrieparypa 4eTbIpEXIIOJIFOCHAKA =41.253750 K
Radio047

[Iporpamma pacuera ko3 PuieHTa mymMma npueMHUKA.

[Ipumep daitna ucxoanpix ganubix d047

1E-13, 1E6, 3., 200., 290.

' Pc dFF D Twma To

' Pc — yyBTBUTEIBHOCTH NPpUEMHHUKA [ BT]

'dF — mrymoBas monoca nmpuemuuka [['11]

'D —koaduuueHT pasnuIuMOCTH

! Tiia — mymoBasi Temneparypa anteHHsl [K]

!'To — cranpaptHasa temieparypa [K]

IIpumep pacyera

sk sk sk sk s sk sk sk st st st st st sk sk sk sk sk sk s sk sk sk sk sk sk skoske sk skeoske sk sk sk sk sk sk

HUyBCTBUTEIBHOCTD NPUEMHHUKA = 1.000000E-13 Bt
[IIymoBas mosioca mMpueMHHUKA =1000000.000000 I'g
[IlymoBasi TeMnepaTypa aHTCHHBI =200.000000 K
Kosddumument paznuuumoctu =3.000000
CrangapTHas TeMmneparypa =290.000000 K
Koaddumuent myma npuemMHuka =8.639514

[IlymoBast TeMnepaTypa NpueMHUKa =2215.459000 K
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